

Youth Futures Community School Privacy Policy

This policy is about how Youth Futures Community School ("Youth Futures") will manage personal information that we may hold about you. Personal information is information or an opinion about someone or that can be used to identify someone.

Information to be collected for a purpose

Youth Futures will only collect personal information where we need it for our work to help young people. This may include information about your family too.

How we will collect personal information

Youth futures will generally will only collect personal information directly from the person it relates to, either verbally or in writing. Normally we will get your consent, however sometimes it just makes sense to get the information from someone else, like for a referral.

Using personal information

Youth Futures will tell you why we need your personal information when we ask for it. We will then only use it for the purpose we collected it for. We will do our best to make sure it is accurate and up to date, but we need your help to do this.

Protecting your personal information

We will make sure your personal information is protected and not give it to anyone else, except under exceptional circumstances, like to help protect the life, health and safety of someone. Sometimes we may have to disclose personal information under the law, like to help with a police investigation. You may also give consent for Youth Futures to pass on your personal information to someone else.

Access to the personal information we hold about you

You can ask us at any time to see the personal information we hold about you or to update it if it becomes out of date or you believe it is inaccurate.

Using our website

When you click onto the Youth Futures Community School website, we may use 'cookies', to share information between our website and your browser. A 'cookie' is a small file of information sent from our website to your browser, to store for later use.

'Cookies' hold information such as the web pages you visited and for how long. This means the next time you visit our website, it will remember your browser by reading the data from the 'cookies'. The website, knowing your preferences, will then make it easier for you to navigate or it will improve your experience in other ways.

'Cookies' give us an IP address but not your personal information so we cannot trace you personally through 'cookies'.

Although not recommended, you can remove 'cookies' or alter your settings for using 'cookies'. How to do this will vary depending on your system so go to: **www.allaboutcookies.org** for help.

Further information

You can contact our office if you would like to view our full Privacy Policy.

Contact details

Ph: 9300 2677

Email: info@youthfutureswa.com.au

Head office address: 1/70 Davidson Terrace, Joondalup, WA.